

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1366期

2024年3月18日 农历甲辰年 农历二月初九 星期一

崔崢岭、张志杰在聂营镇、峪口镇、新高乡开展“在一线报到、为基层服务”活动

本报讯(记者 安计荣)3月11日至13日,代县持续深入开展“在一线报到、为基层服务”暨巩固衔接排查督导工作。市委常委、县委书记崔崢岭,县委副书记、县长张志杰分别带队深入聂营镇、峪口镇、新高乡就相关工作进行督导检查,并主持召开现场会,听取包保县领导、包片乡镇领导、县巩固衔接“一办十六组”和相关部门主要负责人关于一线服务和走访排查发现问题情况汇报。县委副书记贾平华,县委常委、组织部长闫晓东,政府副县长李海东一同参加。

会议强调,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,是党中央和省委、市委高度关注的“国之大者”,是必须坚决完成的重大政治任务。要坚持以党建为引领,夯实基层组织“压舱石”,打好巩固衔接“组合拳”,切实把党的政治优势、组织优势转化为助推巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的强劲动力。要精准把握巩固拓展脱贫攻坚成果的总定位和任务要求,坚持以上率下,持续改进作风,以最高站位、最强担当、最硬举措抓好落实,确保各项任务取得实实在在的成效。要对照工作目标和要求,以问题为抓手,坚持举一反三,持续做好“三保障”和饮水

安全、农村改厕、防返贫监测帮扶等工作,坚决打赢打好巩固衔接攻坚战。要学习践行“千万工程”经验,统筹抓好乡村基础设施建设、就业创业、产业发展、乡村治理等工作,因地制宜发展特色优势产业,不断改善农村人居环境面貌,持续提升群众幸福感和获得感。要深入开展“百企联百村”活动,广泛动员社会各界发挥自身优势,统筹资金、资源、人才、技术等多方要素,积极投身“千万工程”建设,同心共建美丽家园。要以新时代文明实践为载体,强化宣传教育、加强道德建设,持续引导广大群众和家庭自觉践行社会主义核心价值观,不断培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,为乡村全面振兴赋能助力。



崔崢岭在峪口镇龙王堂村督导检查 石俊文摄



崔崢岭在新高乡小峪口前村督导检查 石俊文摄

本报讯(记者 安计荣)3月10日,市委常委、县委书记崔崢岭先后深入新高乡石岗村、小峪口前村、刘街村、张村、河头村,围绕学习践行“千万工程”经验抓好环境整治、产业发展、基层治理、基础设施建设,推进基层党建提质增效,做好春耕备耕、项目建设、巩固衔接、护林防火、安全生产等工作进行督导检查。政府副县长蔚丽平,县委办、县农业农村局、新高乡负责人一同参加。

崔崢岭强调,学习践行“千万工程”经验、全面推进乡村振兴,关乎全县经济社会高质量发展大局。要以学习践行“千万工程”经验为统领,统筹做好农村户厕改造、污水处理、村容村貌整治等工作,不断改善农村生产条件,美化农村生活环境,提高农民生活质量。要加强基层党组织建设,落实基层党建各项工作部署要求,抓好村级后备干部队伍建设,强化党员队伍日常教育管理,提高为民服务水平,不断推动基层党建工作提质增效,为乡村振兴提供坚强组织保障。要超前谋划、提早行动,扎实高效开展农资储备,加大化肥、农药、种子等农资产品供应,加强农机检修等备耕服务,有序推进春耕生产,确保不误农时、不误农事,为全年农业生产开好头、起好步。要坚持因地制宜、突出特色,依托良好的资源禀赋和产业基础,加大招商引资力度,积极探索“农业+”发展新路子,超前谋划布局一批产业项目,提升乡村产业发展水平。要高起点发展特色现代农业,做好苹果、胡萝卜等特色产业文章,多层次、多渠道、多形式提高村级集体经济收入。要加强入户走访,充分发挥驻村工作队职能作用,增强工作的主动性、积极性和有效性,及时解决村民困难与诉求。要始终把安全生产摆在头等重要位置,严格落实安全生产各项规章制度,坚决守牢安全生产底线。要时刻保持高度警觉,加大宣传教育引导力度,密切关注辖区火险动态,强化物资储备,落实落细森林防火、秸秆禁烧等各项安全措施,全力以赴守护好代县绿色屏障。

崔崢岭深入新高乡、督导检查学习践行“千万工程”经验、基层党建提质增效、春耕备耕、巩固衔接、护林防火等工作

崔崢岭深入党群服务中心开展“在一线报到、为基层服务”暨巩固衔接排查督导工作

本报讯(记者 安计荣)3月14日,市委常委、县委书记崔崢岭深入党群服务中心开展“在一线报到、为基层服务”暨巩固衔接排查督导工作,并主持召开现场会,听取各相关部门一线服务和排查发现问题情况汇报,进行分析研判,提出具体改进举措。县委副书记贾平华,县委常委、组织部长闫晓东,县巩固衔接“一办十六组”相关部门主要负责人,党群服务中心主任、副主任,第一书记、工作队以及各社区负责人参加。

会议强调,要加强社区党组织建设,坚持和完善“三会一课”制度,深化“党建+”工作模式,充实基层党员干部队伍,充分发挥社区党组织战斗堡垒作用。要完善网格化管理,树牢为民服务理念,在“建好、管好、用好、服务好”社区上下功夫,提升精细化服务能力,将服务触角延伸到居民各楼栋每单元,把党和国家的温暖送到每一个家庭,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。要加大易地扶贫搬迁后续扶持力度,狠抓防返贫动态监测,全面落实各项惠民政策和帮扶工作措施,坚决守住不发生规模性返贫底线。要建立完善巩固衔接工作联席会议制度,压实工作责任,加强沟通协调,强化会商研判,高效统筹各方面工作。要强化社区就业帮扶车间政策落实,加强务工人员技能培训,拓宽就业渠道,最大限度将就业服务送到群众“家门口”,促进群众就地就近就业。要学习践行“千万工程”经验,加强社区基础设施建设,推动公共信息平台系统联网对接,构建数字化社区服务新模式,实现跨部门业务协同、信息实时共享,不断提升公共服务能力水平。要丰富社区文体活动,增进居民之间的交流与认同,让邻里关系变得更融洽,进一步增强社区凝聚力和归属感,促进社区和谐发展。要常态化抓好环境卫生整治,引导居民群众积极参与社区治理,全力打造干净、整洁、有序、靓丽的社区环境,不断提高人民群众生活环境品质,让美丽社区焕发新的活力。

国务院安委办督导代县反馈问题整改暨汲取精诚矿业事件教训做深做实以案促改工作专题会召开

本报讯(记者 王妍婷)3月14日,我县召开国务院安委办督导反馈问题整改暨汲取精诚矿业系列事故瞒报事件教训做深做实以案促改工作专题会,县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话。县相关单位主要负责人、相关乡镇乡镇长参加会议。

张志杰强调,要切实提高政治站位,强化思想认识,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,全面落实上级党委政府关于安全生产各项决策部署,坚持把问题整改和以案促改整改工作作为一项严肃的政治任务、政治责任,不折不扣抓好落实。要压紧压实整改主体责任,强化政治担当,对照整改方案要求,细化工作举措、严把时间节点、加快工作节奏,确保各项任务按时完成。要强化底线思维,坚持标本兼治,各牵头领导和部门要对整改整治情况进行实地核实,



采取现场听、实地督、一线查,确保各项整改评价数据真实可靠。

张志杰要求,各级各部门要把问题整改与深化以案促改促治及全县矿山安全生产集中排查整治行动结合起来,以更高标准、更严要求、更实举措,全力推动反馈问题加快整改、全面整改、彻底整改、真抓实改,全面提升本质安全水平。

会上,通报了国务院安委办督导代县反馈问题汲取代县精诚矿业系列事故瞒报事件教训做深做实以案促改整改工作整治情况,各参会单位分别汇报了进展情况。